

ОТЗЫВ
на автореферат диссертационной работы
«Управление конкурентным поведением промышленного предприятия
на основе метода оперативной оценки производственных издержек
для многомерной продукции»,
представленной Толстобровым Данилом Александровичем
на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности
05.13.10 – Управление в социальных и экономических системах

Проблема важности выполнения ожиданий клиента особенно ярко отмечается для рынка позаказного производства, где промышленные предприятия осуществляют свою деятельность в условиях высокой конкуренции, неполноты входной информации в подаваемых клиентами заявках и необходимости оперативной реакции на эти заявки. Как следствие предприятиям для обеспечения своей жизнеспособности необходимо повышать рентабельности производства о оперативность реакции на запросы потребителей. Данные вопросы на сегодня стоят в ряду наиболее актуальных.

Проведенное соискателем Д.А. Толстобровым исследование посвящено поиску механизмов по сокращению неполноты информации и уменьшению связанных с ней рисков.

Интересным для практикующих специалистов может быть авторский программный модуль прогнозирования производственных издержек «ABCMASTER», обладающий удобством, гибкостью и простотой системы расчета.

Акты внедрения и показатели эффективности, полученные на предприятиях в результате использования предложенных автором подходов, свидетельствуют о важности и значимости проведенного автором исследования.

По содержанию, представленного автором автореферата работы, могут быть сделаны следующие замечания:

1. Авторская методика расчета материальных составляющих в себестоимости защитных изделий в автореферате не раскрыта. Создается впечатление, что данная методика сводится только к представлению нестандартных изделий состоящими из одной или нескольких фигур формы прямоугольного параллелепипеда.

2. Из автореферата не ясно, каким образом при раскрое материала учитываются дополнительные элементы защитных изделий такие, как рукава, ребра, ремни и т.п.

Указанные замечания не снижают положительной оценки представленной автором работы.

На основании вышеизложенного считаю, что диссертационная работа Толстоброва Д.А. «Управление конкурентным поведением промышленного предприятия на основе метода оперативной оценки производственных издержек для многомерной продукции» полностью удовлетворяет требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям в Положении о

присуждении ученых степеней, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.13.10 – Управление в социальных и экономических системах.

Я, Шайдулин Роман Фаритович, кандидат экономических наук, доцент кафедры информационных систем и телекоммуникаций федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Пермский государственный аграрно-технологический университет имени академика Д.Н. Прянишникова», даю согласие на обработку и хранение моих персональных данных.

Сообщаю Вам свои контактные реквизиты:

Почтовый адрес организации – места работы:

Индекс 614990, г.Пермь, ул.Петропавловская, дом 23, корп.2, кабинет №118а.

Телефон: +79048420302

E-mail: roman@pgatu.ru

«22» Сентябрь 2021 г.

Р

(под)

Шайдулин Р.Ф.

(расшифровка подписи)



Подпись заверяю

Шайдулин Р.Ф.

